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 Укладач: Л. Д. Петрова, завідувач інформаційно-

бібліографічного відділу бібліотеки СНАУ. 

 

  
 
Тарельник В’ячеслав Борисович : 

біобібліограф. покажчик наук. праць за 1989-
2021 рр. / уклад. Л. Д. Петрова. – Суми, 2021. – 
129 с. – (Сер. «Біобібліографія вчених Сумського 
НАУ» ; вип. 19). 

У виданні відображено основні етапи наукової, 
дослідницької, науково-виробничої, педагогічної, 
організаційної діяльності В. Б. Тарельника – доктора 
технічних наук, професора, завідувача кафедри технічного 
сервісу, відомого вченого в галузі матеріалознавства, 
триботехніки, та інженерії поверхні.  

Для науковців, дослідників, викладачів, керівників, 
спеціалістів і всіх зацікавлених дослідженнями з даної 
тематики. 
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«Весь сенс життя полягає в 

нескінченному завоюванні невідомого, у вічному 

зусиллі пізнати більше»   

(Еміль Золя)   
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Основні етапи життя і наукової діяльності доктора 

технічних наук, професора 

ТАРЕЛЬНИКА В’ЯЧЕСЛАВА БОРИСОВИЧА 

 

01 травня 
1952 

Народився в с. Айкадзор Анійського району у 
Вірменії 

1986 Закінчив Ворошиловградський 
машинобудівний інститут за спеціальністю 
«Технологія машинобудування, 
металорізальні верстати й інструменти» 

1985-2002 Працював у Сумському ВНДІкомпресормаш 
1990 Закінчив школу менеджерів в Угорщині 
1994 Захистив кандидатську дисертацію на тему: 

«Зміцнення поверхневих шарів інструмента 
та важконавантажених деталей 
електроерозійним легуванням з наступною 
пластичною деформацією» 

2001 Захистив докторську дисертацію на тему: 
«Технологічні основи управління якістю 
поверхневих шарів при виготовленні та 
ремонті деталей» 

з 2003 -
дотепер 

Академік Української технологічної академії 
(УТА) 

2003-2013 Член спеціалізованої вченої ради СумДУ по 
захисту дисертацій 

з 2006 - 
дотепер 

Працює професором, завідувачем кафедри 
технічного сервісу СНАУ 

2006-2009 Нагороджувався Почесною грамотою 
ректора, Почесною грамотою МОН України, 
дипломом «Кращий науковець інженерно-
технологічного інституту-2009», Подякою 
директора департаменту, Почесною 
грамотою голови сумської обласної 
державної адміністрації 

2007 Нагороджений Ювілейним орденом УТА 
2009 Рішенням Президії УТА присвоєно звання 
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«Заслужений технолог вищої категорії» з 
врученням срібного позолоченого значка 

2010 Нагороджений нагрудним знаком 
Міністерства аграрної політики та 
продовольства України «Знак Пошани» 

2010-2013 Голова ДЕК в СумДУ зі спеціальності 
«Прикладне матеріалознавство» 

2012 Нагороджений орденом «Золота зірка слави» 
2017 Нагороджений нагрудним знаком «Відмінник 

освіти» 
2019-2021 Голова ДЕК в СумДУ зі спеціальностей 

«Прикладна механіка» та «Прикладна 
математика» 

2021 Став лауреатом Премії Кабінету Міністрів 
України за розроблення і впровадження 
інноваційних технологій  
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Життєвий і творчий шлях Тарельника В’ячеслава 

Борисовича 

доктора технічних наук, професора, академіка 

Української технологічної академії, завідувача кафедри 

технічного сервісу СНАУ 

 Тарельник В’ячеслав Борисович народився у 1952 р. 

у Вірменії. У 1986 р. закінчив Ворошиловградський 

машинобудівний інститут, де здобув кваліфікацію інженера- 

механіка. 

З 1985 по 2002 р.р. він працював у Всеукраїнському 

науково-дослідному інституті компресорних машин 

(ВНДІкомпресормаш) м. Суми, де пройшов шлях від 

молодшого наукового співробітника до директора дочірнього 

науково-виробничого підприємства «Нікмас-Ротор». 

У 1994 р. у ВМІ він захистив кандидатську дисертацію 

за темою: «Зміцнення поверхневих шарів інструмента та 

важконавантажених деталей електроерозійним легуванням 

з наступною пластичною деформацією» і, продовжуючи 

займатись науковою діяльністю, у 2001 р. у Національному 

технічному університеті «ХПІ» успішно захистив дисертацію 

на здобуття ученого ступеня доктора технічних наук за 

темою: «Технологічні основи управління якістю поверхневих 

шарів при виготовленні та ремонті деталей».  

За час роботи у ВНДІкомпресормаші за досягнення 

високих результатів у технічній творчості та активну участь у 

винахідницькій і раціоналізаторській діяльності В’ячеслав 

Борисович неодноразово був нагороджений Почесними 

грамотами та занесенням на Дошку Пошани. 

З 2000 року Тарельник В. Б. працює у Сумському 

національному аграрному університеті доцентом (за 

сумісництвом), а з 2002 року на постійній роботі 
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професором кафедри, з 2003 року на посаді завідувача 

кафедри. З 2001 р. – доктор технічних наук за спеціальністю 

«Технологія машинобудування». У 2005 році 

В. Б. Тарельнику присвоєно вчене звання професора 

кафедри механізації виробничих процесів.  

Зробив творчий внесок у наукові основи 

електроіскрового легування з метою створення 

модернізованих вузлів тертя динамічного обладнання 

енергетичної та хімічної галузі України. Був головою 

організаційного комітету міжнародної науково-практичної 

конференції «Технології ХХІ століття». 

У 2003 р. В’ячеслав Борисович став ініціатором 

укладання договору про наукове співробітництво між СНАУ 

та Політехнікою Свентокржиською у Кельцах (Польща), 

основними напрямами якого були: обмін педагогічним 

досвідом на інженерних спеціальностях; реалізація 

загальних дослідницьких програм; співпраця в області 

підготовки наукових і викладацьких кадрів; участь у 

наукових конференціях і симпозіумах; співпраця на ниві 

інтеграції з європейською наукою. 

У цей час був також укладений договір між СНАУ і 

підприємством «ТРІЗ» ЛТД м. Суми, за яким сторони 

домовились про створення на виробництві філії кафедри 

технічного сервісу. Метою такої співпраці було підвищення 

якості підготовки інженерів-механіків шляхом залучення 

висококваліфікованого наукового потенціалу та впровадження 

практичного досвіду спеціалістів-виробників, проведення 

курсового та дипломного проектування по реальних завданнях 

виробництва, цільової підготовки спеціалістів і виконання 

спільних науково-дослідних робіт та їх впровадження 

безпосередньо в умовах виробництва. 
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У результаті тісної співпраці В’ячеслава Борисовича з 

фахівцями підприємства «ТРІЗ» були розроблені і 

впроваджені у виробництво нові технічні рішення, захищені 

патентами України, Російської Федерації та Республіки 

Білорусь, які дозволили провести модернізацію більш ніж 

двохсот позицій компресорного і насосного обладнання. За 

матеріалами спільних досліджень були проведені 34 

міжнародні наукові конференції, опубліковано більше 150 

наукових робіт.    

 За досягнення в науці у 2003 р. В. Б. Тарельника 

обрали академіком Української технологічної академії (УТА). 

Рішенням Президії УТА в 2009 р. йому присвоєно звання 

«Заслужений технолог вищої категорії».  

 Професором Тарельником В. Б. у СНАУ була 

створена наукова школа інженерії поверхні, проведені 

значні роботи в галузі забезпечення експлуатаційних 

властивостей робочих поверхонь деталей, що дозволяють 

здійснити на підприємствах України модернізацію 

динамічного обладнання екологічними та 

енергоефективними технологіями. Професор 

Тарельник В. Б. читає лекції з технології машинобудування 

в галузі триботехніки, триботехнології студентам та 

аспірантам інженерних спеціальностей СНАУ. 

 Доктор технічних наук, професор В. Б. Тарельник є 

науковим консультантом щодо докторських дисертацій, які 

стосуються екологічно чистих технологій, 

ресурсозбереження та енергозбереження в ракетокосмічній, 

енергетичній та хімічній промисловості України. Вніс 

значний вклад на світовому рівні в розділи 

матеріалознавства, триботехніки, та інженерії поверхні. 

Відзначався неодноразово нагородами Української 

технологічної академії та Сумського національного 
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аграрного університету. Є головним редактором фахового 

науково-виробничого і інформаційного журналу 

«Компресорне і енергетичне машинобудування», 

рецензентом всесвітньовідомих наукових журналів «Journal 

of Adhesion Science and Technology» та «Open Engineering», 

що реферуються наукометричною базою Scopus. Протягом 

останніх років був експертом секцій Наукової ради МОНу за 

фаховим напрямом «Енергетика та енергоефективність». 
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ПРЕМІЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ЗА РОЗРОБЛЕННЯ 
І ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

21 жовтня 2021 року, відбулась урочиста церемонія 

нагородження лауреатів Премії Кабінету Міністрів України за 

розроблення і впровадження інноваційних технологій. 

«Для мене велика честь і відповідальність вручати 

відзнаку найкращим інноваторам, роботи яких мають вагомий 

вплив на сферу науки та економіки країни та за її межами. 

Ваші ідеї та продукти досліджень ви змогли реалізувати у 

кінцевий результат та показати передовий досвід у своїй 

сфері. І сьогоднішні відзнаки тому підтвердження», – 

зазначив міністр освіти і науки Сергій Шкарлет. 

Премія присуджується щороку за особливі досягнення 

в розробленні та впровадженні інноваційних технологій у 

виробництво, а також виведення на ринок вітчизняної 

інноваційної продукції. 

 Рішенням Кабінету Міністрів України від 16 червня 

2021 року 17 науковцям присуджено Премію та присвоєно 

почесне звання лауреата Премії Кабінету Міністрів України за 

розроблення та впровадження інноваційних технологій. 

Від Сумського національного аграрного університету, 

за роботу «Розробка і впровадження відповідальних вузлів 

роторних машин, що забезпечують екологічну безпеку 

шкідливих виробництв» дипломи лауреатів Премії Кабінету 

Міністрів України отримали завідувач кафедри технічного 

сервісу, доктор технічних наук, професор В’ячеслав 

Тарельник, професор кафедри технічного сервісу, доктор 

технічних наук, старший науковий співробітник Олександр 

Радіонов та доцент кафедри технічного сервісу, кандидат 

технічних наук, доцент Василь Марцинковський. 

 

https://mon.gov.ua/ua/news/sergij-shkarlet-vruchiv-diplomi-laureatam-premiyi-kabinetu-ministriv-ukrayini-za-rozroblennya-ta-vprovadzhennya-innovacijnih-tehnologij
https://mon.gov.ua/ua/news/sergij-shkarlet-vruchiv-diplomi-laureatam-premiyi-kabinetu-ministriv-ukrayini-za-rozroblennya-ta-vprovadzhennya-innovacijnih-tehnologij
https://mon.gov.ua/ua/news/sergij-shkarlet-vruchiv-diplomi-laureatam-premiyi-kabinetu-ministriv-ukrayini-za-rozroblennya-ta-vprovadzhennya-innovacijnih-tehnologij
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-prisudzhennya-premiyi-kabinetu-a657r
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Винахідники України – еліта держави 

Тарельник В’ячеслав Борисович 

 

Передрук з видання: 

Винахідники України – еліта держави. Винаходи та інновації / 

[авт.-упоряд. М. А. Серб]. – Київ, 2016. – IV т. – С. 134. 

 

Народився в 1952 р. у Вірменії. У 1986 р. здобув 

кваліфікацію інженера механіка у Ворошиловградському 

машинобудівному інституті (ВМІ). З 1985 до 2002 р. працював 

у Всеукраїнському науково-дослідному інституті 

компресорних машин (ВНДІкомпресормаш, м. Суми), де 

пройшов шлях від молодшого наукового співробітника до 

директора дочірнього науково-виробничого підприємства 

«Нікмас–Ротор». 

У 1994 р. у ВМІ захистив кандидатську дисертацію 

«Зміцнення поверхневих шарів інструмента та 

важконавантажених деталей електроерозійним легуванням з 

наступною пластичною деформацією» зі спеціальностей 

05.03.05 – процеси й машини обробки тиском і 05.03.01 – 

процеси механічної й фізико-технічної обробки, верстати й 

інструменти, а в 2001 р. у НТУ «ХПІ» – докторську дисертацію 

«Технологічні основи управління якістю поверхневих шарів 

при виготовленні та ремонті деталей» зі спеціальності 

05.02.08 – технологія машинобудування. Дисертаційна 

робота була присвячена розробці методів керування якістю 

поверхневих шарів деталей машин шляхом створення 

комбінованих технологій, які включають комбіновані 

електроерозійні покриття та сполучення електроерозійного 

легування з іншими методами (поверхневим пластичним 

деформуванням, іонним азотуванням, конденсованим іонним 

бомбардуванням, епіламіруванням тощо. 
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Розроблені технології впроваджені: на Одеському 

припортовому заводі; у Сумському державному університеті; 

ДКП «Міськводоканал», ДНПП «Сумикомпресормаш», ДНПП 

«Нікмас-турбо», СМНПО ім. М. В. Фрунзе (м. Суми); ВАТ 

«ДніпроАЗОТ» (м. Дніпродзержинськ); на Миронівській і 

Вуглегірській ГРЕС (Донецька обл.); ЗАТ «Сєвєродонецьке 

ВО «Азот»; у концерні «ОРІАНА» (м. Калуш); на НВО 

«Енергомаш» ім. акад. В. П. Глушка (м. Хімки, РФ); «ЦБПО-4» 

(м. Нижньовартовськ, РФ), «Базі геологорозвідки» (м. Мегіон, 

РФ); НВО «Сибнефтегазпроммаш» (м. Тюмень, РФ); 

Котлаському ЦБК (РФ) тощо.  

За досягнення високих результатів у технічній творчості й 

активну участь у винахідницькій і раціоналізаторській 

діяльності В. Б. Тарельник був неодноразово нагороджений 

почесними грамотами та занесенням на Дошку Пошани.  

З 2000 р. за сумісництвом, а з 2002 р. на постійній основі 

В’ячеслав Борисович працює в Сумському національному 

аграрному університеті (СНАУ), де з 2006 р. очолює кафедру 

технічного сервісу. Під його керівництвом захищено дві 

кандидатські дисертації, підготовлено понад 100 магістрів і 

багато призерів Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт. Має понад 300 наукових праць, опублікованих 

в Україні, Росії, Польщі, Югославії, Німеччині, США, зокрема 

вісім монографій і п’ять наукових посібників (три із грифом 

МОН), а також 30 патентів на винаходи зі способів 

підвищення якості підшипників ковзання, гнучких муфт, 

виготовлення нерухомого з’єднання вал-маточина, зміцнення 

та відновлення відповідальних деталей компресорного та 

насосного обладнання. 

У 2003 р. В. Б. Тарельник став ініціатором укладання 

договору про наукову співпрацю між СНАУ та 

Свентокржиською політехнікою (м. Кельце, Польща). Основні 
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напрями: обмін педагогічним досвідом на інженерних 

спеціальностях; реалізація загальних дослідницьких програм; 

підготовка наукових і викладацьких кадрів; участь у наукових 

конференціях і симпозіумах; співпраця на ниві інтеграції з 

європейською наукою.  

У цей же час підписано Договір між СНАУ та 

підприємством «ТРІЗ Лтд» (м. Суми) про створення на 

виробництві філії кафедри технічного сервісу з метою 

підвищення якості підготовки інженерів-механіків шляхом 

залучення висококваліфікованого наукового персоналу та 

впровадження практичного досвіду спеціалістів-виробників; 

проведення курсового та дипломного проектування за 

реальними завданнями виробництва; цільової підготовки 

спеціалістів і виконання та впровадження безпосередньо в 

умовах виробництва сумісних науково-дослідних робіт. 

Спільно розроблені та впроваджені у виробництво нові 

технічні рішення, захищені патентами України, Російської 

Федерації та Республіки Білорусь, які дозволили провести 

модернізацію понад 200 позицій компресорного та насосного 

обладнання. За матеріалами спільних досліджень проведено 

34 міжнародні наукові конференції й опубліковано більше 150 

наукових робіт.  

За сумлінну, плідну працю, високі показники наукової 

роботи, підготовку нових кадрів В’ячеслав Борисович 

Тарельник був нагороджений почесними грамотами ректора; 

дипломом «Кращий науковець інженерно-технологічного 

інституту»; Подякою директора Департаменту; Почесною 

грамотою Міністерства освіти і науки України. Академік 

Української технологічної академії з 2003 р., нагороджений 

ювілейним орденом УТА (2007) й орденом «Золота зірка 

слави» (2012). У 2009 р. йому присвоєно звання «Заслужений 

технолог вищої категорії». Рішенням колегії Міністерства 
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аграрної політики України від 26 серпня 2010 р. 

В. Б. Тарельник удостоєний трудової відзнаки «Знак пошани».  

 

 

Тарельник В’ячеслав Борисович 

 

Передрук з видання: 

10 років Українській технологічній академії / ред. Ю. О. Скрипник. – 

Київ, 2002. – І част. – С. 146. 

 

Кандидат технічних наук, старший науковий 

співробітник, завідувач лабораторії зміцнення та ремонту 

Сумського ВНДІкомпресормашу. Член-кореспондент УТА 

(відділення «Технології харчової промисловості») з 1999 р. 

 У 1986 р. закінчив Ворошиловградський 

машинобудівний інститут, у 1990 р. – курс школи менеджерів 

при науковому товаристві європейської інтеграції в Угорщині.  

 Сфера наукової діяльності – науково-дослідницькі та 

проектно-конструкторські розробки нових комбінованих 

технологій зміцнення металорізального та штампового 

інструменту, відновлення та зміцнення деталей машин. 

Розробив і впровадив у виробництво нові технологічні 

процеси, засновані на комбінованих технологіях 

електроерозійного легування, які використовуються для 

нанесення покрить імпульсних торцевих ущільнень 

швидкохідних турбонасосних агрегатів рідинних ракетних 

двигунів.  
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Наукова школа професора В. Б. Тарельника 

 Назва наукової школи: Забезпечення 

експлуатаційних властивостей робочих поверхонь 

деталей машин ресурсозберігаючими 

енергоефективними технологіями 

 Період та історія створення. 

 Школа почала формуватися у 2001 році. Розбудова 

школи зумовлена проблемою ресурсозбереження, яка на 

рубежі тисячоріч перетворилася в одну з найважливіших 

загальнолюдських проблем. Раціональне та ощадливе 

використання природних ресурсів, скорочення шкідливих 

викидів у атмосферу та ефективне використання 

електричної та теплової енергії набувають винятково велике 

значення в сучасному суспільстві. 

Ця проблема в значній мірі актуальна для України, 

де неприпустимо низька ефективність використання паливно-

енергетичних ресурсів. Енергоємність валового внутрішнього 

продукту в Україні в 3-5 разів вища, ніж в економічно 

розвинених державах. 

Одним з основних напрямків енергозбереження, що у 

значній мірі може знизити залежність України від 

імпортованих енергоносіїв, може бути впровадження новітніх 

енергозберігаючих, екологічно чистих технологій, створення 

більш ефективного устаткування і обладнання та 

реінжиніринг існуючого. 

 

Основні напрямки наукової роботи школи: 

 Розробка теорії та практики створення нових 

високоефективних і конкурентоспроможних технологій 

формування необхідної якості поверхонь деталей машин 
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 Розробка енергозберігаючих технологій для 

забезпечення експлуатаційних властивостей робочих 

поверхонь деталей 

 Управління якістю поверхневих шарів деталей, що 

забезпечують надійність та довговічність найважливіших 

елементів машин 

 Ресурсозберігаючі технології виробництва і реновації 

енергетичного обладнання 

 Розробка ресурсозберігаючих технологій 

виробництва і реновації промислового обладнання та 

прогресивні технології його реінжинірингу 

 Проектування, модернізація, підвищення динамічної 

стійкості, забезпечення стійкості роботи в перехідних 

режимах компресорного та насосного обладнання для 

хімічної, нафтохімічної, металургійної, газової і інших 

галузей промисловості 

  

Держбюджетна та госпдоговірна тематика за останні 5 

років: 

 

№ ПІБ керівника Назва договору Фінансу- 

вання, у 

грн. 

1 Тарельник В. Б. ГДТ № 11-05 «Розробка 
технології підвищення 
надійності та довговічності 
відповідальних деталей 
компресорного та насосного 
обладнання» 

25200 

2 Тарельник В. Б. ГДТ № 31-06 «Розробка 
технології підвищення 
експлуатаційних 
характеристик гнучких 
елементів пружних муфт 

5100 
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насосного та компресорного 
обладнання» 

3 Тарельник В. Б. ГДТ № 32-06 «Дослідження 
фізико-механічних 
властивостей поверхневих 
шарів деталей насосного та 
компресорного обладнання 
сформованих методом 
електроерозійної 
цементації» 

5100 

4 Тарельник В. Б. ГДТ № 33-06 «Розробка 
технології нанесення 
товстостінних 
антифрикційних покрить на 
робочі поверхні методом 
електроерозійного легування 
(ЕЕЛ)» 

15000 

5 Тарельник В. Б. ГДТ № 21-07 «Промислове 
впровадження технології 
нанесення товстошарових 
антифрикційних покрить 
методом електроерозійного 
легування (ЕЕЛ) на вкладиші 
підшипників» 

15000 

6 Тарельник В. Б. ГДТ № 22-07 “Промислове 
впровадження технології 
підвищення експлуатаційних 
характеристик гнучких 
елементів пружних муфт 
насосного та компресорного 
обладнання 

2100 

7 Тарельник В. Б. ГДТ №23-07 «Підвищення 
ефективності виготовлення 
підшипників ковзання 
шляхом синтезу 
раціональної виробничої 
структури» 

8100 
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8 Тарельник В. Б. 

 

ГДТ № 12-08 «Розробка 
технології ремонту крупно 
габаритних чавунних 
деталей на прикладі 
діафрагми компресора РСL» 

5100 

9 Тарельник В. Б. 

 

ГДТ № 07-09 Розробка 
технологій: «Зміцнення та 
ремонт деталей типу «вали» 
та «Компенсації 
погрішностей при 
виготовлені підшипників 
ковзання» 

20000 

10 Тарельник В. Б. ГДТ № 09-09 «Аналіз 
конструкцій та технологічних 
особливостей газових 
торцевих ущільнень» 

7000 

11 Тарельник В. Б. ГДТ № 09-09 «Розробка 
технології формування 
захисних покрить валів 
комбінованими методами» 

2000 

12 Тарельник В. Б. ГДТ № 06-10 «Розробка 
технології формування 
захисних покрить валів 
комбінованими методами» 

20000 

13 Тарельник В. Б. ГДТ № 15-11 «Розробка 
технологічних інструкцій 
проведення ремонтних робіт 
підшипникових вузлів 
роторних машин з 
використанням комбінованих 
технологій електроерозійного 
легування (ЕЕЛ) при 
поточних і аварійних 
зупинках устаткування» 
Навчання операторів ЕЕЛ 

6000 

14 Тарельник В. Б. ГДТ № 9/8 «Розробка 
технології формування 

20000 
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товстошарових (до 0,3 мм) 
антифрикційних покрить 
елементів підшипників 
ковзання» 

15 Тарельник В. Б. ГДТ 12/9/1 «Дослідження 
фізико-механічних 
властивостей 
антифрикційних покрить, 
сформованих методом 
електроерозійного 
легування» 

21000 

16 Тарельник В. Б. ГДТ № 1/10/2 «Розробка 
технології формування 
товстошарових (0,5-1,0 мм) 
антифрикційних покрить 
елементів підшипників 
ковзання» 

21000 

17 Тарельник В. Б. ГДТ № 25-9 «Впровадження 
нанесення прироблю 
вальних покриттів на 
поверхні деталей тертя 
ковзання» 

30000 

18 Тарельник В. Б. ГДТ № 2-11 «Удосконалення 
технології захисту деталей 
пружних муфт від фреттинг-
корозії» 

30000 

19 Тарельник В. Б. ГДТ № 1-9-2 «Підвищення 
параметрів якості 
поверхневих шарів 
відповідальних деталей 
роторних машин» 

35000 
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Дисертації, захищені в межах наукової школи  

1. Тарельник В. Б. Технологічні основи управління якістю 

поверхневих шарів при виготовленні та ремонті деталей: дис. 

… доктора техн. наук : 05.02.08 / Тарельник В'ячеслав 

Борисович. – Харків, 2001. 

 

2. Коноплянченко Є. В. Підвищення надійності роботи 

складальних систем шляхом оптимізації часових 

технологічних ланцюгів: дис. кандидата техн. наук : 05.02.08 / 

Коноплянченко Євген Владиславович. – Харків, 2001. 

 

3. Марцинковський В. С. Підвищення ефективності технології 

виготовлення підшипників ковзання високошвидкісних 

турбокомпресорних агрегатів: дис. … кандидата техн. наук : 

05.02.08 / Марцинковський Василь Сігізмундович. – Харків, 

2008. 

 

4. Білоус А. В. Забезпечення якості робочих поверхонь 

деталей відцентрових компресорів із застосуванням 

інтегрованих технологій: дис. … кандидата техн. наук : 

05.02.08 / Білоус Андрій Валерійович. – Харків, 2011. 

 

5. Радіонов О. В. Наукові та прикладні основи магніторідинної 

герметизації, що забезпечує екологічну безпеку шкідливих 

виробництв: дис. … доктора техн. наук : 21.06.01 / Радіонов 

Олександр Володимирович. – Суми, 2020. 

 

5. Гапонова О. П. Керування властивостями поверхонь 

стальних деталей електроіскровим легуванням у спеціальних 

технологічних середовищах: дис. … доктора техн. наук : 

05.02.01 / Гапонова Оксана Петрівна. – Харків, 2021. 
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6. Думанчук М. Ю. Підвищення ефективності виготовлення 

деталей пружних муфт: дис. ... канд. техн. наук : 05.02.08 / 

Думанчук Михайло Юрійович. – Харків, 2021. 

 

7. Саржанов Б. О. Розробка екологічно безпечних методів 

відновлення шнеків машин технологічного циклу утилізації 

гною: дис. … доктора філософії : 133 / Саржанов Богдан 

Олександрович. – Суми, 2021. 
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Хронологічний покажчик наукових праць професора 

Тарельника В’ячеслава Борисовича 

 

1989 

1. Методика определения материала и способа упрочнения 

многозубого металлорежущего инструмента / А. Л. Высоцкий, 

В. Б. Тарельник // Автоматизация технологической подготовки 

производства в машиностроении : тезисы докл. респ. конф. – 

Ворошиловград, 1989. – С. 130. 

2. Упрочнение концевых фрез для обработки нержавеющих 

сталей / А. Л. Высоцкий, В. Б. Тарельник // Создание 

компрессорных машин и установок, обеспечивающих 

интенсивное развитие отраслей топливно-энергетического 

комплекса : материалы VIII всесоюз. науч.-техн. конф. –  

Сумы, 1989. – С. 106. 

3. Электроискровое упрочнение и восстановление деталей 

компрессоров / Е. А. Коломицев, В. Б. Тарельник // Создание 

компрессорных машин и установок, обеспечивающих 

интенсивное развитие отраслей топливно-энергетического 

комплекса : материалы VIII всесоюз. науч.-техн. конф. –  

Сумы, 1989. – С. 107. 

1990 

4. Новые технологические процессы упрочнения  

металлорежущего инструмента и деталей / Е. А. Коломицев, 

В. Б. Тарельник, В. И. Тарадонов // Информ. листок. – 

Харьков, 1990. – № 13. – С. 1–4. 

 

5. Электроискровое упрочнение и восстановление деталей 

компрессоров локомотивов / В. Б. Тарельник // Проблемы 
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развития локомотивостроения : материалы ІІІ всесоюз. науч.-

техн. конф. – Луганск,1990. – С. 195–196. 

1991 
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энергоэффективные технологии реализации инженерных 

задач динамического оборудования : монография / под ред. 

В. А. Марцинковского, В. С. Марцинковского, 

В. Б. Тарельника. – Сумы : Тритория, 2017. – C. 206–226. 

Автором також є: М. Я. Довжик. 

 

273. Новый способ защиты поверхностей стальных и 
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реализации инженерных задач динамического оборудования 

: монография / под ред. В. А. Марцинковского, 

В. С. Марцинковского, В. Б. Тарельника. – Сумы : Тритория, 

2017. – C. 194–205. 

Авторами також є: О. П. Гапонова, М. Я. Довжик, 
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ремонте динамического оборудования / В. Б. Тарельник, 
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инженерных задач динамического оборудования : 

монография / под ред. В. А. Марцинковского, 

В. С. Марцинковского, В. Б. Тарельника. – Сумы : Тритория, 
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Авторами також є: О. П. Гапонова, А. В. Белоус.  

 

275. Поверхностное упрочнение электроискровым 
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В. Б. Тарельник, Е. В. Коноплянченко, А. В. Паустовский 

[та ін.] // Современные энергоэффективные технологии 

реализации инженерных задач динамического оборудования 

: монография / под ред. В. А. Марцинковского, 

В. С. Марцинковского, В. Б. Тарельника. – Сумы : Тритория, 

2017. – C. 227–244. 

Авторами також є: Ю. Г. Ткаченко, 

В. С. Марцинковский, А. В. Белоус, О. П. Гапонова. 
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заведений] / А. И. Грабченко, В. А. Залога, Ю. Н. Внуков [и 
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В. Б. Тарельник, Е. В. Коноплянченко, А. В. Паустовский 

[та ін.] // Современные энергоэффективные технологии 

реализации инженерных задач динамического оборудования 

: монография / под ред. В. А. Марцинковского, 
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металополимерных покрытий / В. Б. Тарельник, 

Е. В. Коноплянченко, А. А. Саржанов [та ін.] // Вісник 

Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Механізація та 

автоматизація виробничих процесів». – Суми, 2017. – 
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Авторами також є: О. Г. Павлов, Т. П. Волошко, 
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77 
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В. А. Марцинковський, Б. Антошевський [та ін.] // Екологічна 

безпека експлуатації компресорного і насосного обладнання : 

монографія / за ред. О. В. Радіонова. – Суми : Вид-во СумДУ, 
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В. Б. Тарельник, О. А. Саржанов, О. О. Соларьов [та ін.] // 
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al] // Технічний сервіс агропромислового, лісового та 

транспортного комплексів. – 2018. – № 11. – С. 20–26. 
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зносу / В. Б. Тарельник, Б. О. Саржанов, О. О. Гапон // Вісник 

Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Механізація та 



79 
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Компрессорное и энергетическое машиностроение. – 2019. – 

№ 1(55). – С. 2–7. 

289. Підвищення якості робочих поверхонь деталей з 
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електроіскрового легування / В. Б. Тарельник, О. П. Гапонова, 

О. М. Мисливченко [та ін.] // Вісник Харківського нац. 

технічного ун-ту сільського господарства імені Петра 
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листової сталі методом електроерозійного легування 

графітовим електродом / В. Б. Тарельник, О. П. Гапонова, 

Б. О. Саржанов // Екологічна безпека та збалансоване 
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листової сталі методом цементації електроерозійним 
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уплотнений / В. Б. Тарельник // Проблемы безопасной 

эксплуатации компрессорного та насосного оборудования в 

современной промышленности : коллективная монография / 
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В. Б. Тарельник // Проблеми безпечної експлуатації 
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В. Б. Тарельник, В. С. Марцинковський, Є. В. Коноплянченко 

[та ін.] // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Сер.: 

«Механізація та автоматизація виробничих процесів». – 
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В. Б. Тарельник, М. Ю. Думанчук, Н. В. Тарельник [та ін.] // 
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легирования / В. Б. Тарельник, О. П. Гапонова, В. Б. Лобода 
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проблеми інженерної механіки : тези доп. VII міжнар. наук.-
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С. 336–340. 

Автором також є: О. П. Гапонова. 

 



83 
 

Праці, опубліковані в SCOPUS та WEB of SCIENCE 

 

1996 

301. Application of composite electroerosion coatings with 

subsequent surface plastic deformation / V. B. Tarel’nіk, 

V. M. Leshchinskii // Chemical and рetroleum еngineering. – 

1996. – Vol. 32. – Р. 300–303. DOI: 10.1007/BF02411608  

302. Hardening of compressor parts by electroerosion alloying 

and ionic nitriding / V. B. Tarel’nіk // Chemical and рetroleum 

еngineering. – 1996. – Vol. 32. – Р. 179–181. DOI: 

https://doi.org/10.1007/BF02412680 

1997 

303. Electroerosion hardening a metal cutting tool for machining 

the corrosion-resistant steels / V. B. Tarelnіk, A. N. Kuchmii // 

Khimicheskoe i neftegazovoe mashinostroenie. – 1997. – № 1. – 

P. 70–71. 

304. Electroerosion hardening of metal-cutting tools for 

machining corrosion-resistant steels / V. B. Tare’nіk, 

A. N. Kuchmii // Chemical and рetroleum еngineering. – 1997. – 
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B23H 5/00 Спосіб поліпшення припрацьовуваності пари тертя 

«вкладиш підшипника-шийка вала» / Марцинковський В. С., 
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Тарельник В. Б., Дзюба О. В. ; заявл. 05.10.2012 ; опубл. 

12.05.2014, Бюл. № 9, 2014. 

 

404. Пат. 105965 UA, МПК F16C 33/04 (2006.01), В23Н 1/00, 

В23Н 5/00 Спосіб обробки вкладишів підшипників ковзання / 

Марцинковський В. С., Тарельник В. Б., Дзюба О. В. ; заявл. 

18.12.2012 ; опубл. 10.07.2014, Бюл. № 13, 2014. 

 

405. Пат. 2524467 С1 RU, МПК B23H 1/00 (2006.01), F16C 

33/04 (2006.01) Способ обработки вкладышей подшипников 

скольжения / Марцинковский В. С., Тарельник В. Б., 

Дзюба А. В. ; заявл. 14.01.2013 ; опубл. 27.07.2014, Бюл. 

№ 21, 2014. 

 

406. Пат. 2524470 С2 RU, МПК B23P 6/00 (2006.01), B23H 

1/00 (2006.01), C23C 28/00 (2006.01) Способ восстановления 

изношенных поверхностей металлических деталей / 

Марцинковский В. С., Тарельник В. Б., Ищенко А. А., 

Павлов А. Г. ; заявл. 20.08.2012 ; опубл. 27.07.2014, Бюл. 

№ 21, 2014. 

 

407. Пат. 2524471 С2 RU, МПК B23H 1/00 (2006.01), B23H 

9/00 (2006.01) Способ электроэрозионного легирования 

поверхностей стальных деталей / Марцинковский В. С., 

Тарельник В. Б. ; заявл. 06.11.2012 ; опубл. 27.07.2014, 

Бюл. № 21, 2014. 

 

408. Пат. 2528070 С2 RU, МПК F16C 33/04 (2006.01), B23H 

1/00 (2006.01) Способ улучшения прирабатываемости пары 

трения «вкладыш подшипника – шейка вала» / 

Марцинковский В. С., Тарельник В. Б., Дзюба А. В. ; заявл. 

12.10.2012 ; опубл. 10.09.2014, Бюл. № 25, 2014. 
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2016 

409. Пат. на корисну модель 109229 UA, МПК В23Н 1/00, 

В23Н 1/06 (2006.01), В23Н 7/24 (2006.01), F16C 

33/08 (2006.01), F16C 33/14 (2006.01), F16C 33/16 (2006.01), 

C23C 4/06 (2016.01), C23C 14/06 (2006.01) Спосіб обробки 

вкладишів підшипників ковзання / Марцинковський В. С., 

Тарельник В. Б., Дзюба О. В. ; заявл. 20.11.2014 ; опубл. 

25.08.2016, Бюл. № 16, 2016. 

410. Пат. на корисну модель 108866 UA, МПК В23Н 9/00 

Спосіб підвищення зносостійкості сталевих виробів / 

Марцинковський В. С., Тарельник В. Б. ; заявл. 05.09.2014 ; 

опубл. 10.08.2016, Бюл. №15, 2016.  

 

411. Пат. 2598737 С2 RU, МПК B23H 9/00 (2006.01), B23H 

1/00 (2006.01), F16C 33/04 (2006.01) Способ обработки 

вкладышей подшипников скольжения / Марцинковский В. С., 

Тарельник В. Б., Дзюба А. В. ; заявл. 21.11.2014 ; опубл. 

27.09.2016, Бюл. № 27, 2016. 

 

412. Пат. 2598738 С2 RU, МПК B23H 9/00 (2006.01), B23H 

1/06 (2006.01) Способ нанесения износостойкого 

композиционного покрытия на изнашиваемые поверхности 

стальных изделий / Марцинковский В. С., Тарельник В. Б. ; 

заявл. 09.09.2014 ; опубл. 27.03.2016, Бюл. № 27. 

 

413. Пат. 2603932 С1 RU, МПК C23C 28/04 (2006.01), C23C 

8/38 (2006.01), B23H 5/00 (2006.01) Способ упрочнения 

поверхностей термообработанных стальных деталей / 

Марцинковский В. С., Тарельник В. Б., Косенко П. В., 

Волошко Т. П., Антошевский Б. ; заявл. 07.10.2015 ; опубл. 

10.12.2016, Бюл. № 34, 2016. 
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2017 

414. Пат. на корисну модель 114075 UA, МПК F16J 

15/34 (2006.01) Вузол торцевого імпульсного ущільнення / 

Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., Білоус А. В., 

Жуков О. М., Кундера Ч. ; заявл. 13.09.2016 ; опубл. 

27.02.2017, Бюл. №4, 2017. 

415. Пат. 114653 UA, МПК B23H 9/00, F28F 1/24 (2006.01), 

F28F 13/18 (2006.01) Спосіб оребрення зовнішньої поверхні 

сталевої труби теплообмінника / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Тарельник Н. В., Коноплянченко Є. В. ; 

заявл. 08.06.2015 ; опубл. 10.07.2017, Бюл. № 13, 2017. 

416. Пат. 114671 UA, МПК F16J 15/16 (2006.01), F16J 

15/34 (2006.01), B23H 9/00, С23С 28/00 Спосіб підвищення 

зносостійкості робочих поверхонь сталевих кілець імпульсних 

торцевих ущільнень / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Білоус А. В., Жуков О. М. ; заявл. 16.12.2015 ; опубл. 

10.07.2017, Бюл. 13, 2017. 

417. Пат. 115059 UA, МПК В23Н 1/00, С23С 8/60 (2006.01), 

С22С 37/00, С22С 37/06 (2006.01), С22С 37/08 (2006.01) 

Спосіб сульфідування поверхні сталевих і чавунних деталей 

методом електроерозійного легування / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Білоус А. В., Жуков О. М., 

Косенко П. В., Гапонова О. П. ; заявл. 24.11.2016 ; опубл. 

27.03.2017, Бюл. № 6, 2017. 

418. Пат. на корисну модель 115676 UA, МПК B23Р 6/00, 

B23H 1/00 Спосіб відновлення зношених поверхонь 

металевих деталей / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Павлов О. Г. ; заявл. 02.11.2016 ; опубл. 25.04.2017, Бюл. 

№ 8, 2017. 
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419. Пат. на корисну модель 118011 UA, МПК С23С 28/00, 

С23С 8/00, В23Н 5/00 Спосіб зміцнення поверхонь 

термооброблених сталевих деталей / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Косенко П. В., Волошко Т. П., 

Антошевський Б. ; заявл. 28.09.2015 ; опубл. 25.07.2017, Бюл. 

№ 14, 2017. 

420. Пат. на корисну модель 118013 UA, МПК С23С 28/00, 

С23С 8/36 (2006.01), В23Н 5/00 Спосіб відновлення частково 

видаленого зміцненого шару сталевих деталей / 

Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., Косенко П. В., 

Волошко Т. П., Антошевський Б. ; заявл. 20.10.2015 ; опубл. 

25.07.2017, Бюл. № 14, 2017. 

421. Пат. на корисну модель 118892 UA, МПК В23Н 

5/02 (2006.01), С23С 26/00, С23С 28/00 Спосіб відновлення 

зношених поверхонь металевих деталей / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Павлов О. Г., Саржанов Б. О. ; заявл. 

10.04.2017 ; опубл. 28.08.2017, Бюл. №16, 2017. 

422. Пат. на корисну модель 119316 UA, МПК С23С 

10/48 (2006.01), B23H 9/00 Спосіб обробки поверхонь 

сталевих деталей / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Білоус А. В., Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., 

Антошевський Б., Кундера Ч., Жуков О. М. ; заявл. 27.02.2017 

; опубл. 25.09.2017, Бюл. 18,2017. 

 

423. Пат. на корисну модель 119317 UA, МПК B23H 1/00, 

С23С 8/60 (2006.01) Спосіб насичення поверхні сталевих і 

чавунних деталей сіркою методом електроерозійного 

легування / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Білоус А. В., Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., 
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Антошевський Б., Кундера Ч., Жуков О. М. ; заявл. 27.02.2017 

; опубл. 25.09.2017, Бюл. № 18, 2017. 

 

424. Пат. на корисну модель 119318 UA, МПК B23H 1/00, 

B23H 9/00, С23С 8/60 (2006.01) Спосіб сульфоцементації 

сталевих деталей / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Білоус А. В., Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., 

Антошевський Б., Кундера Ч., Жуков О. М. ; заявл. 27.02.2017 

; опубл. 25.09.2017, Бюл. № 18, 2017. 

 

425. Пат. на корисну модель 119319 UA, МПК B23H 9/00, 

С23С 8/00, F16J 15/16 (2006.01), F16J 15/34 (2006.01) Спосіб 

підвищення зносостійкості робочих поверхонь сталевих 

кілець імпульсних торцевих ущільнень / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Білоус А. В., Гапонова О. П., 

Коноплянченко Є. В., Антошевський Б., Кундера Ч., 

Жуков О. М. ; заявл. 27.02.2017 ; опубл. 25.09.2017, Бюл. 

№ 18, 2017. 

 

426. Пат. на корисну модель 119707 UA, МПК С23С 

10/48 (2006.01), B23H 9/00 Спосіб алітування сталевих 

деталей / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Білоус А. В., Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., 

Антошевський Б., Кундера Ч., Жуков О. М. ; заявл. 27.02.2017 

; опубл. 10.10.2017, Бюл. № 19, 2017. 

 

427. Пат. на корисну модель 121847 UA, МПК F16J 

15/16 (2006.01), F16J 15/34 (2006.01), В23Н 9/00, С23С 8/00, 

С23С 28/00 Спосіб обробки торцевої поверхні кільця з 

жароміцного сплаву імпульсного торцевого ущільнення, що 

працює в кріогенних середовищах / Тарельник В. Б., 
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Марцинковський В. С., Білоус А. В., Жуков О. М. ; заявл. 

23.02.2016 ; опубл. 26.12.2017, Бюл. № 24, 2017. 

 

428. Пат. на полезную модель 170279 RU, МПК В23Н Узел 

торцевого импульсного уплотнения / Тарельник В. Б., 

Марцинковский В. С., Билоус А. В., Жуков А. Н., Кундера Ч. ; 

опубл. 19.04.2017, Бюл. №11, 2017. 

 

429. Пат. 2615096 С2 RU, МПК В23Н 9/00 (2006.01), В23Н 

1/00 (2006.01), B21D 53/06 (2006.01) Способ 

электроэрозионного легирования поверхности стальной 

детали и его применение для оребрения трубы 

теплообменника / Тарельник В. Б., Марцинковский В. С., 

Тарельник Н. В., Коноплянченко Е. В. ; заявл. 23.06.2015 ; 

опубл. 03.04.2017, Бюл. № 10, 2017. 

 

430. Пат. 2631436 С2 RU, МПК B23P 6/00 (2006.01), C23C 

28/04 (2006.01), C23C 8/38 (2006.01), B23H 5/00 (2006.01) 

Способ восстановления частично удаленного упрочненного 

слоя стальных деталей / Тарельник В. Б., 

Марцинковский В. С., Косенко П. В., Волошко Т. П., 

Антошевський Б. ; заявл. 22.10.2015 ; опубл. 22.09.2017, Бюл. 

№ 27, 2017. 

 

431. Пат. 2631439 С2 RU, МПК B23H 9/00 (2006.01) Способ 

повышения износостойкости рабочих поверхностей стальных 

колец импульсных торцевых уплотнений / Тарельник В. Б., 

Марцинковский В. С., Билоус А. В., Гапонова О. П., 

Коноплянченко Е. В., Антошевський Б., Кундера Ч., 

Жуков А. Н. ; заявл. 22.10.2015 ; опубл. 22.09.2017, Бюл. 

№ 27, 2017. 
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2018 

432. Пат. 116687 UA, МПК F16J 15/16 (2006.01), F16J 

15/34 (2006.01), B23H 9/00, С23С 8/20 (2006.01), С23С 28/00, 

С23С 4/04 (2006.01), С23С 4/06 (2016.01), С23С 

4/08 (2016.01) Спосіб обробки контактуючих поверхонь 

ущільнювальних елементів з жароміцних сплавів імпульсного 

торцевого ущільнення, яке працює в кріогенних середовищах 

(варіанти) / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Білоус А. В., Жуков О. М. ; заявл. 22.04.2016 ; опубл. 

25.04.2018, Бюл. № 8, 2018. 

433. Пат. 117175 UA, МПК B23Р 6/00, B23H 1/00, С23С 28/00 

Спосіб відновлення зношених поверхонь металевих деталей / 

Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., Павлов О. Г. ; заявл. 

02.11.2016 ; опубл. 25.06.18, Бюл. № 12, 2018. 

434. Пат. 117528 UA, МПК B23H 1/04 (2006.01), С23С 

8/60 (2006.01) Спосіб сульфідування поверхні сталевих і 

чавунних деталей методом електроерозійного легування / 

Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., Білоус А. В., 

Жуков О. М., Косенко П. В., Гапонова О. П. ; заявл. 24.11.2016 

; опубл. 10.08.18, Бюл. № 15, 2018. 

435. Пат. 117867 UA, МПК B23H 1/00, B23H 9/02 (2006.01), 

С23С 8/64 (2006.01), В23Н 5/02 (2006.01), С23С 8/66 (2006.01) 

Спосіб сульфоцементації поверхні сталевої деталі / 

Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., Білоус А. В., 

Жуков О. М., Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В. ; заявл. 

22.12.2016 ; опубл. 10.10.2018, Бюл. № 19, 2018. 

436. Пат. 117980 UA, МПК B23H 1/00, B23H 5/02 (2006.01), 

B23H 5/04 (2006.01), B23P 6/00, C23C 28/00 Спосіб 

відновлення зношених поверхонь металевих деталей / 

Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., Павлов О. Г., 
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Саржанов Б. О. ; заявл. 10.04.2017 ; опубл. 25.10.2018, 

Бюл.№ 20, 2018. 

437. Пат. на корисну модель 123189 UA, МПК F16J 

15/16 (2006.01), F16J 15/34 (2006.01), В23Н 9/00, С23С 8/00 

Спосіб обробки торцевої поверхні кільця з берилієвої бронзи 

БрБ2 імпульсного торцевого ущільнення, що працює в 

кріогенних середовищах / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Білоус А. В., Жуков О. М. ; заявл. 

23.02.2016 ; опубл. 12.02.2018, Бюл. № 3, 2018. 

438. Пат. на корисну модель 130157 UA, МПК B23H 1/00, 

B23H 9/00, С23С 10/48 (2006.01), С23С 8/60 (2006.01) Спосіб 

алітування сталевих деталей / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., 

Тарельник Н. В., Думанчук М. Ю., Гончаренко М. В., 

Антошевський Б., Кундера Ч. ; заявл. 29.05.2018 ; опубл. 

26.11.2018, Бюл. № 22, 2018. 

439. Пат. на корисну модель 130574 UA, МПК B23H 1/00, 

B23H 9/00, С23С 10/48 (2006.01) Спосіб прогнозування 

якісних параметрів поверхневого шару при зміцненні 

сталевих деталей методом електроерозійного легування / 

Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., Гапонова О. П., 

Лазаренко  А. Д. ; заявл. 03.07.2018 ; опубл. 10.12.2018, Бюл. 

№ 23, 2018. 

440. Пат. на корисну модель 130866 UA, МПК B23H 1/00, 

B23H 9/00, С23С 10/48 (2006.01), С23С 8/60 (2006.01) Спосіб 

сульфоцементації сталевих деталей / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., 

Тарельник Н. В., Думанчук М. Ю., Гончаренко М. В., 

Антошевський Б., Кундера Ч. ; заявл. 06.07.2018 ; опубл. 

26.12.2018, Бюл. № 24, 2018. 
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441. Пат. 2648425 С2 RU, МПК B23H 9/00 (2006.01) Способ 

повышения износостойкости торцевых поверхностей колец из 

жаропрочных сплавов импульсного торцевого уплотнения 

(ИТУ), работающего в криогенных средах (варианты) / 

Тарельник В. Б., Марцинковский В. С., Белоус А. В., 

Жуков А. Н. ; заявл. 24.02.2016 ; опубл. 26.03.2018, Бюл. № 9, 

2018. 

442. Пат. 2648434 С2 RU, МПК B23H 9/00 (2006.01) Способ 

обработки контактирующих уплотнительных поверхностей 

элементов из жаропрочных сплавов импульсных торцевых 

уплотнений (ИТУ), работающих в криогенных средах 

(варианты) / Тарельник В. Б., Марцинковский В. С., 

Белоус А. В., Жуков А. Н. ; заявл. 27.04.2016 ; опубл. 

26.03.2018, Бюл. № 9, 2018. 

443. Пат. 2657670 С2 RU, МПК B23P 6/00 (2006.01), B23H 

9/00 (2006.01) Способ восстановления изношенных 

поверхностей металлических деталей / Тарельник В. Б., 

Марцинковский В. С., Павлов А. Г. ; заявл. 22.11.2016 ; опубл. 

14.06.2018, Бюл. № 17, 2018. 

444. Пат. 2663799 С2 RU, МПК B23H 1/00 (2006.01), B23H 

9/00 (2006.01) Способ сульфоцементации стальных деталей / 

Тарельник В. Б., Марцинковский В. С., Белоус А. В., 

Жуков А. Н., Гапонова О. П., Коноплянченко Е. В. ; заявл. 

30.12.2016 ; опубл. 09.08.2018, Бюл. № 22, 2018. 

445. Пат. 2671030 С2 RU, МПК B23P B23H 6/00 (2006.01), 

B23H 9/00 (2006.01) Способ восстановления изношенных 

поверхностей металлических деталей / Тарельник В. Б., 

Марцинковский В. С., Павлов А. Г., Саржанов Б. А. ; заявл. 

14.04.2017 ; опубл. 15.10.2018, Бюл. № 29, 2018. 

 

http://www1.fips.ru/ofpstorage/Doc/IZPM/RUNWC1/000/000/002/671/030/%D0%98%D0%97-02671030-00001/document.pdf
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2019 

446. Пат. на корисну модель 131805 UA, МПК 

B23H 5/02 (2006.01), B23P 6/00, C23C 28/00 Спосіб 

відновлення зношених поверхонь деталей машин з 

нержавіючої сталі / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., Тарельник Н. В., 

Павлов О. Г., Саржанов Б. О., Антошевський Б. ; заявл. 

12.09.2018 ; опубл. 25.01.2019, Бюл. № 2, 2019. 

447. Пат. на корисну модель 136895 UA, МПК B23H 9/00, 

С23С 8/60 (2006.01), С23С 10/48 (2006.01) Спосіб підвищення 

зносостійкості сталевих деталей / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., 

Тарельник Н. В., Саржанов О. А., Саржанов Б. О., 

Антошевський Б. ; заявл. 02.04.2019 ; опубл. 10.09.2019, Бюл. 

№ 17, 2019. 

448. Пат. на корисну модель 137273 UA, МПК F16D 

3/70 (2006.01), С10М 103/00 Спосіб формування пакетів 

гнучких елементів пружних муфт / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., 

Думанчук М. Ю., Тарельник Н. В. ; заявл. 15.04.2019 ; опубл. 

10.10.2019, Бюл. № 19, 2019. 

449. Пат. 2688787 C2 RU, МПК C23C 8/34 (2006.01), C23C 

8/38 (2006.01), B23H 5/14 (2006.01) Способ упрочнения 

поверхностей термообработанных стальных деталей / 

Тарельник В. Б., Марцинковский В. С., Коноплянченко Е. В., 

Белоус А. В., Антошевский Б. ; заявл. 05.05.2017 ; опубл. 

22.05.2019, Бюл. № 15, 2019. 

450. Пат. 2696423 C1 RU, МПК F16J 15/34 (2006.01) Узел 

торцевого импульсного уплотнения, работающий в 

криогенных средах (варианты) и способ его изготовления / 
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Марцинковский В. С., Тарельник В. Б., Тарельник Н. В., 

Коноплянченко Е. В., Жуков А. Н., Думанчук М. Ю., 

Кундера Ч. ; заявл. 27.04.2018 ; опубл. 01.08.2019, Бюл. 

№ 22, 2019. 

451. Пат. 2696616 C1 RU, МПК B23H 9/00 (2006.01) Способ 

алитирования стальных деталей / Марцинковский В. С., 

Тарельник В. Б., Тарельник Н. В., Коноплянченко Е. В., 

Гапонова О. П., Думанчук М. Ю., Гончаренко М. В., 

Антошевский Б., Кундера Ч. ; заявл. 04.06.2018 ; опубл. 

06.08.2019, Бюл. № 22, 2019. 

452. Пат. 2698001 RU, МПК B23P 6/00 (2006.01), B23H 

5/02 (2006.01) Способ восстановления изношенных 

поверхностей деталей машин из нержавеющей стали / 

Марцинковский В. С., Тарельник В. Б., Гапонова О. П., 

Тарельник Н. В., Коноплянченко Е. В., Павлов А. Г., 

Саржанов Б. А., Антошевский Б. ; заявл. 26.09.2018 ; опубл. 

21.08.2019, Бюл. № 24, 2019. 

453. Пат. 2707776 C1 RU, МПК B23H 1/00 (2006.01), B23H 

9/00 (2006.01) Способ сульфоцементации стальных деталей / 

Марцинковський В. С., Тарельник В. Б., Тарельник Н. В., 

Коноплянченко Е. В., Гапонова О. П., Думанчук М. Ю., 

Гончаренко М. В., Антошевский Б., Кундера Ч. ; заявл. 

25.07.2018 ; опубл. 29.11.2019, Бюл. № 34, 2019. 

2020 

454. Пат. 120979 UA, МПК F16J 15/34 (2006.01), B23H 9/00, 

С23С 8/00 Вузол торцевого імпульсного ущільнення, що 

працює в кріогенних середовищах (варіанти), і спосіб його 

виготовлення / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Коноплянченко Є. В., Тарельник Н. В., Думанчук М. Ю., 
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Жуков О. М., Кундера Ч. ; заявл. 12.04.2018 ; опубл. 

10.03.2020, Бюл. № 5, 2020. 

 

455. Пат. 121343 UA, МПК B23H 1/06 (2006.01), B23H 9/00, 

С23С 12/02 (2006.01) Спосіб обробки поверхонь сталевих 

деталей / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., Тарельник Н. В., 

Думанчук М. Ю., Гончаренко М. В., Антошевський Б., 

Кундера Ч. ; заявл. 29.05.2018 ; опубл. 12.05.2020, Бюл. № 9, 

2020. 

 

456. Пат. 121346 UA, МПК B23H 1/06 (2006.01), B23H 9/00, 

С23С 12/02 (2006.01) Спосіб обробки поверхонь сталевих 

деталей / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., Тарельник Н. В., 

Думанчук М. Ю., Гончаренко М. В., Антошевський Б., 

Кундера Ч. ; заявл. 06.07.2018 ; опубл. 12.05.2020, Бюл. № 9, 

2020. 

 

457. Пат. 121427 UA, МПК B23H 1/00, B23H 1/04 (2006.01), 

B23H 9/00, С23С 10/48 (2006.01), B23Р 6/00 Спосіб 

прогнозування якісних параметрів поверхневого шару при 

зміцненні сталевих деталей методом електроерозійного 

легування / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Гапонова О. П., Лазаренко А. Д. ; заявл. 03.07.2018 ; опубл. 

25.05.2020, Бюл. № 10, 2020. 

 

458. Пат. 121614 UA, МПК B23H 5/02 (2006.01), С23С 28/00, 

B23Р 6/00 Спосіб відновлення зношених поверхонь деталей 

машин з нержавіючої сталі / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., 

Тарельник Н. В., Павлов О. Г., Саржанов Б. О., 
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Антошевський Б. ; заявл. 12.09.2018 ; опубл. 25.06.2020, Бюл. 

№ 12, 2020. 

 

459. Пат. на корисну модель 140467 UA, МПК B23Р 6/00, 

B23К 9/04 (2006.01), B23H 5/00, B23H 5/02 (2006.01) Спосіб 

відновлення і одночасного зміцнення деталей з листової 

сталі, що піддаються абразивному зносу в процесі 

експлуатації / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Белоус А. В., Саржанов О. А., Гапон О. О., Саржанов Б. О., 

Прокопенко А. О. ; заявл. 02.08.2019 ; опубл. 25.02.2020, Бюл. 

№ 4, 2020. 

 

460. Пат. на корисну модель 140468 UA, МПК B23Р 6/00, 

B23К 9/04 (2006.01), B23H 5/00, B23H 5/02 (2006.01) Спосіб 

відновлення і одночасного зміцнення деталей з листової 

сталі, що піддаються абразивному зносу в процесі 

експлуатації / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Белоус А. В., Саржанов О. А., Гапон О. О., Саржанов Б. О., 

Прокопенко А. О. ; заявл. 02.08.2019 ; опубл. 25.02.2020, Бюл. 

№ 4, 2020. 

 

461. Пат. на корисну модель 141006 UA, МПК B23H 5/00 

Спосіб підвищення зносостійкості і твердості поверхонь 

деталей машин способом електроіскрового легування / 

Тарельник В. Б., Саржанов О. А., Саржанов Б. О., Гапон О. О. 

; заявл. 19.04.2019 ; опубл. 25.03.2020, Бюл. № 6, 2020. 

 

462. Пат. на корисну модель 141919 UA, МПК B23H 5/00, 

B23H 9/00 Спосіб формування покриття на зношувальних 

поверхнях деталей / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., Тарельник Н. В., 
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Саржанов Б. О., Пирогов В. О., Лазаренко А. Д., Гапон О. О. ; 

заявл. 27.12.2019 ; опубл. 27.04.2020, Бюл. № 8, 2020. 

 

463. Пат. на корисну модель 141920 UA, МПК B23H 5/00, 

B23H 9/00 Спосіб формування покриття на зношувальних 

поверхнях деталей / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., Тарельник Н. В., 

Саржанов Б. О., Пирогов В. О., Лазаренко А. Д., Гапон О. О. ; 

заявл. 27.12.2019 ; опубл. 27.04.2020, Бюл. № 8, 2020. 

 

464. Пат. на корисну модель 141992 UA, МПК B23P 6/00, 

B23K 9/04 (2006.01), B23H 5/00, B23H 5/02 (2006.01) Спосіб 

екологічно безпечного зміцнення деталей з листової сталі 

методом електроерозійного легування сталевих поверхонь 

графітовим електродом / Тарельник В. Б., Саржанов О. А., 

Гапон О. О., Саржанов Б. О., Гапонова О. П., 

Коноплянченко Є. В. ; заявл.10.09.2019 ; опубл. 12.05.2020, 

Бюл. № 9, 2020. 

 

465. Пат. на корисну модель 142148 UA, МПК F16J 

15/34 (2006.01) Вузол торцевого імпульсного ущільнення, 

працюючий в кріогенних середовищах / Тарельник В. Б., 

Коноплянченко Є. В., Білоус А. В., Жуков О. М., Кундера Ч. ; 

заявл. 11.07.2017 ; опубл. 25.02.2020, Бюл. № 10, 2020. 

 

466. Пат. на корисну модель 142338 UA, МПК B23H 5/00, 

B23H 9/00 Спосіб виготовлення деталей з нержавіючої сталі з 

комбінованим електроіскровим покриттям на зношувальних 

плоских і криволінійних поверхнях / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., 

Тарельник Н. В.,  Саржанов Б. О., Пирогов В. О., 
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Лазаренко А. Д., Гапон О. О. ; заявл. 11.01.2020 ; опубл. 

25.05.2020, Бюл. № 10, 2020. 

 

467. Пат. на корисну модель 142811 UA, МПК C23F 15/00, 

F01D 5/28 (2006.01) Спосіб захисту деталей пари тертя 

пружної муфти від фретинг-корозії / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Думанчук М. Ю., Коноплянченко Є. В., 

Гапонова О. П., Тарельник Н. В., Пирогов В. О., Гапон О. О. ; 

заявл. 05.02.2020; опубл. 25.06.2020, Бюл. № 12, 2020. 

 

468. Пат. на корисну модель 142822 UA, МПК C23C 8/00, 

C23C 28/00 Спосіб цементації сталевих деталей 

електроіскровим легуванням / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Гапонова О. П., Мисливченко О. М., 

Пирогов В. О., Гапон О. О., Лазаренко А. Д. ; заявл. 

11.02.2020 ; опубл. 25.06.2020, Бюл. № 12, 2020. 

 

469. Пат. на корисну модель 144932 UA, МПК B23H 1/00, 

B23H 9/00, C23C 4/00, C23C 6/00, C23C 8/60 (2006.01) Спосіб 

формування покриття на поверхні сталевої деталі методом 

електроіскрового легування / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Гапонова О. П., Мисливченко О. М., 

Пирогов В. О., Гапон О. О., Лазаренко А. Д. ; заявл. 

26.02.2020 ; опубл. 10.11.2020, Бюл.№ 21, 2020. 

470. Пат. на корисну модель 145506 UA, МПК C23C 8/00, 

C23C 8/26 (2006.01), C23C 14/06 (2006.01) Спосіб азотування 

поверхонь сталевих деталей / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Гапонова О. П., Саржанов О. А., 

Коноплянченко Є. В., Гапон О. О., Лазаренко А. Д., 

Мікуліна М. О. ; заявл. 04.08.2020 ; опубл. 10.12.2020, 

Бюл.№ 23. 
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471. Пат. 2711074 С1 RU, МПК B23H 9/00 (2006.01), C23C 

28/00 (2006.01) Способ повышения износостойкости 

стальных деталей / Марцинковский В. С., Тарельник В. Б., 

Гапонова О. П., Тарельник Н. В., Коноплянченко Е. В., 

Саржанов А. А., Саржанов Б. А., Антошевский Б. ; заявл. 

11.04.2019 ; опубл. 15.01.2020, Бюл. № 2, 2020. 

 

472. Пат. 2718599 RU, МПК B23P 6/00, C21D 1/38 Способ 

восстановления и одновременного упрочнения деталей из 

листовой стали, подвергаемых абразивному износу в 

процессе эксплуатации (варианты) / Тарельник В. Б., 

Марцинковский В. С., Белоус А. В., Саржанов А. А., 

Гапонова О. П., Саржанов Б. А. ; заявл. 27.08.2019 ; опубл. 

08.04.2020, Бюл. № 10, 2020. 

 

2021 

473. Пат. 123025 UA, МПК B23H 1/06 (2006.01), B23H 9/00, 

С23С 4/067 (2016.01), С23С 4/10 (2016.01), С23С 

4/131 (2016.01), С23С 12/00 Спосіб підвищення зносостійкості 

сталевих деталей / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., Тарельник Н. В., 

Саржанов О. А., Саржанов Б. О., Антошевський Б. ; заявл. 

02.04.2019 ; опубл. 03.02.2021, Бюл. № 5, 2021. 

 

474. Пат. 123026 UA, МПК F16D 3/56 (2006.01), C10M 

101/02 (2006.01), C10M 103/04 (2006.01), C10M 111/00 Спосіб 

формування пакетів гнучких елементів пружних муфт / 

Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., Гапонова О. П., 

Коноплянченко Є. В., Думанчук М. Ю., Тарельник Н. В. ; 

заявл. 15.04.2019 ; опубл. 03.02.2021, Бюл. № 5, 2021. 

 

http://www1.fips.ru/ofpstorage/Doc/IZPM/RUNWC1/000/000/002/671/030/%D0%98%D0%97-02671030-00001/document.pdf
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475. Пат. 123648 UA, МПК B23H 6/00, B23H 5/02 (2006.01) 

Спосіб відновлення і одночасного зміцнення деталей з 

листової сталі, що піддаються абразивному зносу в процесі 

експлуатації (варіанти) / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Белоус А. В., Саржанов О. А., 

Гапон О. О., Саржанов Б. А., Прокопенко А. О. ; заявл. 

02.08.2019 ; опубл. 05.05.2021, Бюл. № 18, 2021. 

 

476. Пат. 123650 UA, МПК (2021.01) B23H 1/06 (2006.01), 

B23H 9/00, B23P 6/00, C21D 1/06 (2006.01), C21D 

1/34 (2006.01), C21D 9/46 (2006.01), C23C 4/131 (2016.01) 

Спосіб екологічно безпечного зміцнення деталей з листової 

сталі шляхом поетапного електроерозійного легування 

сталевих поверхонь графітовим електродом / 

Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., Саржанов О. А., 

Гапон О. О., Саржанов Б. О., Гапонова О. П., 

Коноплянченко Є. В. ; заявл. 10.09.2019 ; опубл. 05.05.2021, 

Бюл. № 18, 2021. 

 

477. Пат. на корисну модель 146373 UA, МПК C23C 8/00, 

C23C 8/22 (2006.01), C23C 8/26 (2006.01), C23C 

14/06 (2006.01) Спосіб нітроцементації поверхонь сталевих 

деталей / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Гапонова О. П., Саржанов О. А., Коноплянченко Є. В., 

Гапон О. О., Лазаренко А. Д., Мікуліна М. О. ; заявл. 

06.08.2020 ; опубл. 17.02.2021, Бюл.№ 7, 2021. 

 

478. Пат. на корисну модель 148005 UA, МПК (2021.01) B23H 

1/00, B23H 5/00 F16C 33/04 (2006.01), C23C 8/00, C23C 4/00, 

C23C 14/00 Спосіб обробки бронзових вкладишів підшипників 

ковзання / Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., 

Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., Антошевський Б., 
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Роп’як Л. Я., Саржанов О. А., Тарельник Н. В., Мікуліна М. О., 

Пирогов В. О., Лазаренко А. Д., Поливаний А. Д. ; заявл. 

22.03.2021 ; опубл. 23.06.2021, Бюл. № 25, 2021. 

 

479. Пат. на корисну модель 148006 UA, МПК (2021.01) B23H 

1/00, B23H 5/00, F16C 33/04 (2006.01), C23C 4/00, C23C 14/00 

Спосіб обробки бронзових вкладишів підшипників ковзання / 

Тарельник В. Б., Марцинковський В. С., Гапонова О. П., 

Коноплянченко Є. В., Антошевський Б., Роп’як Л. Я., 

Саржанов О. А., Тарельник Н. В., Мікуліна М. О., 

Пирогов В. О., Лазаренко А. Д., Поливаний А. Д. ; заявл. 

22.03.2021 ; опубл. 23.06.2021, Бюл. № 25, 2021. 

 

480. Пат. на корисну модель 148495 UA, МПК (2021.01) B23H 

1/00, B23H 7/00, C23C 10/48, C23C 8/70 Спосіб зміцнення 

поверхонь сталевих деталей тертя / Тарельник В. Б., 

Марцинковський В. С., Гапонова О. П., Коноплянченко Є. В., 

Антошевський Б., Роп’як Л. Я., Саржанов О. А., 

Тарельник Н. В., Мікуліна М. О., Пирогов В. О., 

Лазаренко А. Д., Поливаний А. Д. ; заявл. 23.04.2021 ; опубл. 

11.08.2021, Бюл. № 32, 2021. 
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